

我市第二届足球联赛开赛

7月7日至8月11日,市民每周六、周日可到鹿鸣中学观赛

晨报讯(记者 渠稳)7月7日上午8时30分,由市足协、市足球俱乐部联盟主办的第二届“九人制”足球联赛伴随着嘹亮的国歌在鹿鸣中学正式开幕,这是自2011年9月25日我市足球俱乐部联盟成立以来,组织的第二届足球联赛。

记者了解到,本届足球联赛共有5支球队参加,7月7日开赛,8月11日结束,联赛期间将举行45场比赛。比赛将分为2个阶段进行,第一阶段为小组赛,第二阶段为复赛,冠亚军争夺赛将在8月11日进行。

首场比赛由友盟队对阵梦(1)队,双方队员在球场上经过60分钟的激烈对抗,梦(1)队凭借下半场两粒进球,以2:0的比分取得了本次联赛的首场胜利。

7月7日至8月11日,喜爱足球的市民每周六、周日可到鹿鸣中学观看比赛。



揭幕战现场。晨报记者 张志嵩 摄

将伤者送往医院的哥未收车费离开

晨报讯(记者 渠稳)7月5日下午3时许,家住新区三和佳苑的小新(化名)不小心将左手手臂划伤,李女士赶紧带着小新打车去医院。由于情况紧急,李女士未付车费就去了急诊室。等李女士回头寻找出租车司机时,那名司机已离开。7月6日,市民李女士打来电话,她想通过本报谢谢那位出租车司机。

“我和小新是在新区华夏南路上打的车,小新手臂血流不止,鲜血流得车内到处都是。”李女士告诉记者,司机将他们送到市人民医院后,看到伤者伤势严重,没有索要车费,只是敦促他们尽快就医。李女士就带着小新匆忙赶往急诊室。

10分钟后,李女士从医院出来归还车费,可出租车司机已经离开了。“我只记得那是一辆绿色的出租车,由于当时情况紧急,也没有记住车牌号和出租车的姓名。”李女士告诉记者,她想向这位好心的哥当面表示感谢。

道德之光

《前日大雨冲落车牌,还有俩没人领,看看有您的吗?》后续 市民建议设车牌招领处

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 汪春)7月6日本报5版刊登《前日大雨冲落车牌,还有俩没人领,看看有您的吗?》一文,文章见报后,记者接到了多位市民打来的电话,或称车牌丢失,或称捡到车牌。多位市民向记者建议,有关部门可以设立一车牌招领处。

“看了报道才知道车牌是5日下大雨那天掉落的。”8日,市民白女士打来电话告诉记者,直到7日朋友借她的车时,她才发现后面的车牌不见了。“丢车

牌的着急,捡到车牌也没用,要是有关部门可以设立一个车牌招领处就好了。”

与白女士相比,市民李先生就幸运得多,因为还没等李先生发现车牌丢失,就有民警给他打电话说是捡到了他的车牌。“5日傍晚,我接到民警王合平的电话后,才知道车牌在下雨的时候掉落了。”

李先生告诉记者,当日,金山派出所交管巡防大队民警对易发生交通事故

故的路段巡逻时,在快速通道铁路桥下的水坑中捡到了4块车牌。当晚,民警通过公安交通管理综合应用平台等方式查询车辆信息,查找到各个车牌的车主及联系方式,将车牌物归原主。

“机动车在积水中行驶时,车牌很容易掉落,主要是因为车牌没有按规定使用固封装置。机动车经过积水较深的地方,如路面坑洼不平,车身晃动厉害,车牌就很容易掉落,而且,车主很难及时发现车牌丢失。”民警介绍。

天鹏御景二期盛大开盘

首日销售 80%



晨报讯(记者 陈海寅)7月8日,天鹏御景二期在鹤壁迎宾馆三楼国际厅内举行了隆重的开盘仪式,268套房源吸引了400余组客户前来选购。

7月8日上午,天鹏御景二期开盘仪式在喜庆的舞蹈中拉开帷幕。鹤壁市天鹏煌朝置业有限公司副总经理司鹏波代表公司全体员工向到场的嘉宾表示了欢迎和感谢。“鹤壁市天鹏煌朝置业有限公司是鹤壁的一家本土企业,近几年开发了美景绿城、玉大厦等项目。去年,天鹏御景一期开盘,在社会上引起广泛好评,此次二期开盘,众多购房者慕名而来。本次开盘所推出的268套房源,面积在36㎡至124㎡,户型多样,可供不同需求的购房者选择。”司鹏波说,选房结束后,他们将举行抽奖活动,一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名,奖品分别为房款优惠150元/㎡、100元/㎡、50元/㎡。

在开盘现场,前来选购房子的王先生告诉记者,他之所以看上天鹏御景的房子,就是看上了小区的高规划、高品质。

当日下午5时30分,天鹏御景二期销售接近尾声。该项目销售总监翟朝辉告诉记者,本次所推出的房源已销售了80%。今后,他们公司还会继续推出精品房源,以回馈父老乡亲。

签单后的客户在和楼盘工作人员办理手续。晨报记者 王磊 摄

白金酒礼行——真正茅台酒的销售阵地

茅台美酒秉承千年酿造技艺,古法雅酿,以不可复制的土壤、水源、气候和工艺,成就玉液之冠。作为国酒,优质酱香型的茅台酒一直以来供不应求,是真正的稀缺资源。正是这种稀缺性,国酒茅台不但牢牢抓住了社会主流消费群体,更让很大一部分准主流消费群体在追求茅台的过程中煞费苦心。因此,茅台酒的“一瓶难求”成了茅台集团非自愿的一种发展趋势。

事实上,由于“一瓶难求”现象的出现,假茅台酒在市场上越来越多,不但坑害了消费者,而且使真茅台酒的容身之所愈加狭窄。为使广大消费者能够购买到真正的茅台酒,茅台集团保健酒业专门在各地开设白金酒礼行,以白金酒礼行作为依托实行专卖制,确保高品质美酒从茅台酒厂直达全国各地,让消费者买得放心,喝着舒心。

为了满足不同消费者的需求,茅台集团全新开发了高品质茅台酒——白金酒系列产品。该系列产品传承了国酒茅台的千年工艺,酱香突出,优雅细腻,具有茅台酒的传统风格。主要分为:茅台白金酒酱香型白酒系列、茅台白金酒个性化酒系列以及茅台集团其他系列酒。



开始招生了

报名火热进行中!

招生单位:鹤壁市体育运动学校
招聘主题:暑期夏令营、快乐篮球、快乐网球、快乐运动夏令营、中招三项体育测试(长跑、实心球掷远、立定跳远)
报名地址:鹤壁市湘江小学对面
联系人:贾老师 13839235839

幸福里预祝鹤壁青少年暑期健康无极限!

天海雪城 招聘

普工: 50名
要求: 17岁-45岁, 男女不限
薪资: 学习期7天, 学习期工资40元/天, 学习期过后实行计件工资, 平均月工资1800元~3500元。
福利待遇: 1.包食宿 2.缴纳5险
工作地点: 重庆市

联系方式: 13635496161 联系人: 孙先生



鹤壁建筑医院 耳鼻咽喉科

耳鼻咽喉暑期大会诊

学生老师优惠30%

微创治疗六大优势 一次性解决鼻炎、鼻窦炎
✓直视病灶 ✓微创治疗 ✓随治随走
✓痊愈快疗效好 ✓面部无切口 ✓安全无痛苦

健康热线: 0392-2109911 咨询电话: 18739274199
地址: 山城区长风路与奔流街交叉口建筑医院